
Pukovnik vanredni profesor dr sc. med. Mirko Resan - biografija 

Rođen je 12.04.1971. godine u Zemunu. Osnovnu i srednju školu završio je u Beogradu. 

Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu završio je 1998. godine sa prosečnom ocenom 

8,67.  

Posle završenog fakulteta, bio je na odsluženju vojnog roka u Školi rezervnih oficira 

sanitetske službe. U aktivnu vojnu službu, kao potporučnik sanitetske službe, primljen je 

1999. godine i počeo sa službom u Centru vojnomedicinskih ustanova Beograd - VMC 

Karaburma gde sam radio kao lekar opšte medicine 4 godine.   

Specijalističke studije iz oftalmologije je završio 2007. godine na Vojnomedicinskoj 

akademiji u Beogradu i položio specijalistički ispit sa odličnom ocenom.  

Magistarske studije je završio na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu i 2007. 

godine odbranio magistarsku tezu pod naslovom „Uticaj metaboličke kontrole na nastanak i 

tok dijabetesne retinopatije kod obolelih od tipa 2 dijabetesa“. 

Doktorsku disertaciju pod naslovom „Povezanost fotoablacije strome rožnjače kratkovidih 

očiju sa nivoima medijatora imunske reakcije u suzama“ odbranio je 12.02.2014. godine na 

Medicinskom fakultetu VMA.  

U zvanje asistenta na predmetu Oftalmologija Medicinskog fakulteta Vojnomedicinske 

akademije je izabran 2008. godine i reizabran 2012. godine. U zvanje docenta je izabran 

2014. godine, a u zvanje vanrednog profesora 2019. godine. 

Posle završene specijalizacije, obavljao je dužnost odeljenskog lekara na Klinici za  očne 

bolesti VMA, od marta 2009. godine obavljao je dužnost načelnika Odeljenja za funkcionalnu 

dijagnostiku, a od marta 2016. obavlja dužnost načelnika Odeljenja za zadnji očni segment 

Klinike za očne bolesti, gde se i sada nalazi. 

Bavi se hirurgijom katarakte i refraktivnom hirurgijom rožnjače excimer laserom. 

Pored svoje redovne formacijske dužnosti obavlja i dužnosti sekretara Nastavno-naučnog 

veća Medicinskog fakulteta VMA i predsednika Udruženja za kataraktu i refraktivnu hirurgiju 

Srbije. 

Kao istraživač član je tima u okviru naučno-istraživačkog projekta „Savremeni pristup 

transplantacionoj hirurgiji u oftalmologiji“ na Medicinskom fakultetu VMA. 

Kao autor i koautor objavio je 15 radova u stručnim i naučnim časopisima sa SCI liste. Jedan 

je od autora u udžbeniku „Oftalmologija za studente medicine“. Autor i koautor je poglavlja u 

dve monografije i dva međunarodna video atlasa.  

Oženjen je i ima troje dece.     


